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Note

® The designated embroidery time in this guide is an estimated time only.
® The blank coloring inside of the appliqué font represents the appliqué fabric.

Hinweis

® Die in diesem Stickmuster-Katalog angegebene Stickdauer ist nur ein Schatzwert.
® Die Leerfarbe in der Applikationsschriftart steht fiir den Applikationsstoff.

Remarque

® Le temps de broderie indiqué dans ce guide est uniquement une estimation.
® |'absence de couleur au niveau de la police représente le tissu de I'appliqué.

Opmerking

® De aangegeven borduurtijd in deze handleiding is slechts een schatting.
® Het wit binnen in het applicatielettertype geeft de applicatiestof aan.

Nota

® || tempo di ricamo indicato in questa guida € solo una stima.
® || colore bianco all’interno del carattere per applicazioni rappresenta il tessuto dell’applicazione.

Nota

® E| tiempo de bordado indicado en esta guia es solo orientativo.
® La coloracién en blanco en el interior de la fuente de aplique representa la tela de aplique.

Nota

® O tempo de bordar indicado neste guia é apenas uma estimativa.
® A parte sem cor dentro da fonte do aplique representa o tecido do aplique.

lMpumeyanne

® B HacTosILLeM PYKOBOACTBE YKazaHO NMPUOAU3UTEAbHOE BPeMsl BblLUMBaHMSI.
® He 3aroAHeHHbIe LIBETOM YUACTKM BHYTpU BYKB AASl anMAMKaLMiA — 3TO Bbipe3bl, Yepes KoTopble ByAeT BUAeH (PpOH annAnKaLmu.
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# Pattern type selection screen

4 Ecran de sélection des types de motifs
4 Schermata di selezione del tipo di ricamo
# Tela de selecao do tipo de padrao
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# Embroidery Patterns

@ Motifs de broderie

@ Schema colori dei ricami
@ Padroes de bordado

@ Embroidery Patterns

@ Motifs de broderie

® Schema colori dei ricami
@ Padroes de bordado
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@ “Variety” Designs

@ Motifs divers

@ Ricami “originali”

® Desenhos “diversos”
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# Bildschirm fiir die Musterauswahl
# Patroontypekeuzescherm

4 Pantalla de seleccion del tipo de patrén
4 DKpaH BbIOOpa TMNa PUCYHKA

# Stickmuster

4 Borduurpatronen

# Patrones de bordado
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@ Stickmuster

@ Borduurpatronen

@ Patrones de bordado

@ Au3aiiHbl AAS BbILLIMBAHUS
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® ,Variety“-Designs

@ Diverse thema borduurpatronen
@ Disefios de temas diversos

@ Aum3saiitbl “Pa3Hbie”
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® Common Design Patterns

@ Motifs courants

@ Ricami di uso comune

@ Padroes comuns de desenhos

@ Allgemeine Stickdesigns

@ Test- en oefenborduurpatronen
@ Diseiios comunes

@ CraHpaprHble Au3aiiHbl
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For checking the thread tension

For tutorial practice
Fiir Lerntibungen

Als oefening

Da utilizzare per il tutorial
Para practica tutorial

Para a pratica tutorial
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@ Frame Patterns

@ Motifs d’encadrement
@ Ricami di cornici

@ Padroes de molduras
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Pour une pratique d’apprentissage

Zur Uberpriifung der Fadenspannung

Pour controler la tension du fil
Om de draadspanning te controleren

Per controllare la tensione del filo

Para comprobar la tension del hilo
Para verificar a tensdo da linha
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¢ Umrandung

# Kader- en omrandingspatronen

@ Costura de encuadre
@ Aum3zaiiibl “Pamkn”
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# Utility embroidery patterns /
Large buttonhole patterns
® Motifs de broderie courants/
Grands motifs de boutonniéres
# Ricami utili/Ricami per asole grandi
# Padroes de bordado uteis/
Padroes de casas para botdes grandes

¢

# Nutzstich-Stickmuster/
Muster fiir groRe Knopflocher

4 Borduursteken/
Grote knoopsgatpatronen

# Patrones de bordado de utilidad/
Patrones para ojales de gran tamano
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Summary of Embroidery Patterns Ubersicht der Stickmuster

Sommaire des motifs de broderie Overzicht van borduurpatronen
Riepilogo dei ricami Resumen de disenos de bordado
Resumo de padroes de bordado O030p AM3aITHOB AAS BbILUIMBAHUS

€ Monograms 4 Monogramme
€ Monogrammes 4 Monogrammen
4 Monogrammi 4 Monogramas
€ Monogramas ¢ MoHorpammbl
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# Alphabet @ Lettertypen
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HWDS

Katakana characters: One of the

character sets of Japanese.
Katakana-Zeichen: Einer der
Zeichensétze fir Japanisch.
Caracteres Katakana : I'un des types de
caracteres japonais.

Katakana-tekens: één van de Japanse
tekensets.

Caratteri Katakana: uno dei set di
caratteri della lingua giapponese.
Caracteres Katakana: uno de los grupos
de caracteres del japonés.

Caracteres katakana: um dos sistemas de
caracteres do alfabeto japonés.
KartakaHa: 0AMH 13 HABOPOB CUMBOAOB
(a3byka) B AMOHCKOM si3blKe.

Hiragana characters: One of the
character sets of Japanese.
Hiragana-Zeichen: Einer der
Zeichensitze fiir Japanisch.
Caracteres Hiragana : I'un des types de
caracteres japonais.

Hiragana-tekens: één van de Japanse
tekensets.

Caratteri Hiragana: uno dei set di
caratteri della lingua giapponese.
Caracteres Hiragana: uno de los grupos
de caracteres del japonés.

Caracteres hiragana: um dos sistemas de
caracteres do alfabeto japonés.
XuparaHa: OAUH 13 HABOPOB CUMBOAOB
(a3byka) B AMOHCKOM f3blKe.

s
E=R
[
LS
b
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[ovn]
@.
s
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E
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Arabic numerals, Japanese Kanji numerals
Arabische Ziffern, japanische Kanji-Ziffern
Chiffres arabes, chiffres Kanji japonais
Arabische cijfers, Japanse Kanji-cijfers

Numeri arabi, numeri Kanji giapponesi
Nimeros arabigos, nimeros Kanji japoneses
Numerais ardbicos, numerais japoneses em kanji
Apabckue LMdpbl 1 MeporAndbl KaHA3M

Horizontal

Horizontal
Horizontal
Horizontaal
Orizzontale
Horizontal
Horizontal

o ropusoHTaamn

Vertical
Vertikal
Vertical
Verticaal
Verticale
Vertical
Vertical

IMo BepTuKaAm

e

Kanji characters often used in daily life
/ symbols.

Im Alltag haufig verwendete Kanji-
Zeichen / Symbole.

Les caracteres Kanji sont souvent utilisés
dans la vie de tous les jours / symboles.
Kanji-tekens: vaak gebruikt in het
dagelijks leven / symbolen.

Caratteri Kanji spesso utilizzati nella
vita quotidiana / simboli.

Los caracteres Kanji se utilizan a
menudo en la vida diaria / como
simbolos.

Caracteres kaniji utilizados
frequentemente no cotidiano/simbolos.
Meporandbl kaHA3M 4acTo
MCMOAbL3YIOTCS! B TIOBCEAHEBHOI XKM3HI
VAW KaK CUMBOAbI.
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Summary of Embroidery Patterns Ubersicht der Stickmuster

Sommaire des motifs de broderie Overzicht van borduurpatronen
Riepilogo dei ricami Resumen de disenos de bordado
Resumo de padroes de bordado O030p AM3aITHOB AASl BbILUMBAHUS

4 Embroidery Alphabet Patterns # Buchstaben-Stickmuster

# Motifs alphabétiques de broderie 4 Borduurlettertypen

# Ricami di alfabeti # Patrones alfabéticos de bordado

# Padroes de alfabeto de bordado ® Aun3aiiHbl AAS BbILIMBaHUS aAQaBUTOB
A

@ Split Monogram @ Geteiltes Monogramm
® Monogramme fractionné @ Gesplitst monogram
® Monogramma diviso ® Monograma dividido
® Monograma dividido @ Pa3pereHHble MOHOTPaMMbl
L ofE | 4% | w3 | TR ;> 3 ||
| B | SRR | W | WS | W | || NS | N | | A |
G | g ) GRR | 1 | AR BT 07| 1N Alp | A
E | N PR | S | s e | W | AN | O |
T B | K| Ky | TER .= &
N | ey | FWRL | 32V | REE s,
@ Floral Alphabet (Gold) ® Blumenbuchstaben (Gold)
@ Alphabet floral (doré) @ Bloemenalfabet (goud)
@ Alfabeto floreale (dorato) @ Alfabeto floral (dorado)
@ Alfabeto floral (dourado) @ Ardasurt “LiBeTouHblit” (30A0TOI)

A8l ABIEDIET PIQR[S|T] E[F & H|{
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@ Floral Alphabet (Blue)
@ Alphabet floral (bleu)
@ Alfabeto floreale (blu)
@ Alfabeto floral (azul)

AB

@ Renaissance Alphabet
@ Alphabet Renaissance
@ Alfabeto rinascimentale
@ Alfabeto renascentista

1A | R
o
H"#’J

@ Vintage Alphabet
@ Alphabet vintage (rétro)
@ Alfabeto vintage
@ Alfabeto vintage

AB

@ Line Alphabet

@ Alphabet « lignes »
@ Alfabeto con linee
@ Alfabeto de linhas

@ Blumenbuchstaben (Blau)

@ Bloemenalfabet (blauw)

@ Alfabeto floral (azul)

@ Ardasut “LiBeTouHblit” (roay0oit)

@ Renaissancebuchstaben

@ Renaissance alfabet

@ Alfabético renacentista
@ Ardasur “Peneccanc”

@ Vintage Buchstaben
@ Alfabet in retrostijl
@ Alfabeto antiguo

@ Ardasut “Buntax”

@ Linienbuchstaben

@ Alfabet met belijning

@ Alfabeto lineal

@ Ardasut “Anneiinbiii”

ozt [ozz oz fozs s
G




® Appliqu

Summary of Embroidery Patterns

Sommaire des motifs de broderie
Riepilogo dei ricami
Resumo de padroes de bordado

é Alphabet

@ Alphabet appliqué

@ Alabeto

in appliqué

@ Alfabeto para apliques

AB

ooz foas. =

@ Greek Alphabet
@ Motifs alphabet grec

@ Disegni

alfabeto greco

@ Alfabeto grego

AA

® Appliqué Greek Alphabet

@ Alphabet grec d’appliqués

@ Alfabeto greco in appliqué
@ Alfabeto grego para apliques

Ubersicht der Stickmuster
Overzicht van borduurpatronen
Resumen de disenos de bordado

O030p AM3aiiHOB AAS BbILLIMBAHUS

® Buchstabenapplikationen

@ Blokletter applicatie alfabet

@ Disenos alfabeticos con adornos
@ Aadasut “Annankaums”

@ Buchstabenmuster des griechischen Alphabets
@ Griekse alfabetpatronen

@ Costuras de caracteres alfabéticos griegos

@ [peyecknii ardasut

I

625

P = TY

X|¥W Q

@ Griechische Buchstaben fiir Applikationen
@ Grieks applicatie alfabet lettertype

@ Alfabeto griego con adornos

@ Ipeueckmii ardaBut “Annamkaums”

625

P|S|T|Y

| I | T

XWX
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@ Block Alphabet @ Blockbuchstaben

@ Alphabet en bloc @ Blokletter alfabet
@ Alfabeto a blocchi @ Alfabeto sélido
@ Alfabeto sélido ® Ardasut “baok”

® Striped Alphabet ® Gestreifte Buchstaben
@ Alphabet rayé @ Gestreept alfabet

@ Alfabeto a strisce @ Alfabeto rayado

@ Alfabeto listrado ® Ardasur “INMorocka”

20



Embroidery Patterns
Motifs de broderie
Schema colori dei ricami
Padroes de bordado

Stickmuster
Borduurpatronen

Patrones de bordado
AMN3aiHbI AAS BblLLIMBAHUS

The designated embroidery time in this guide is an estimated time only.

(@) Patterns marked with @ have been rotated. Check your design placement
prior to embroidering.

(%) Refer to the operation manual for the embroidery machine for details on
how to embroider appliqués.

Le temps de broderie indiqué dans ce guide est uniquement une estimation.

(®) Les motifs signalés par @ ont été pivotés. Vérifiez I'emplacement de votre
motif avant de commencer a broder.

(%) Reportez-vous au manuel d’instructions de la machine a broder pour plus
d’informations sur la broderie des appliqués.

Il tempo di ricamo indicato in questa guida & solo una stima.

(@) | ricami contrassegnati dal simbolo @ appaiono ruotati. Prima di procedere
a ricamare, verificare la posizione del ricamo.

(%) Consultare il manuale di istruzioni della macchina per ricamare per i
dettagli relativi al ricamo di appliqué.

O tempo de bordar indicado neste guia é apenas uma estimativa.

(®) Os padrdes marcados com @ foram invertidos. Verifique o
posicionamento do seu desenho antes de bordar.

(%) Consulte o manual de operagdes da maquina de bordar para obter
detalhes sobre como bordar apliques.

Die in diesem Stickmuster-Katalog angegebene Stickdauer ist nur ein Schétzwert.

(@) Muster, die mit @ gekennzeichnet sind, wurden gedreht. Uberpriifen Sie
die Platzierung lhres Designs, bevor Sie mit Sticken beginnen.

(%) Weitere Hinweise zum Sticken von Applikationen finden Sie in der
Bedienungsanleitung der Stickmaschine.

De aangegeven borduurtijd deze handleiding is slechts een schatting.

(@) Patronen die zijn gemarkeerd met @ zijn geroteerd. Controleer de plaats
van uw ontwerp voordat u gaat borduren.

(%) Raadpleeg de bedieningshandleiding bij de borduurmachine voor
gedetailleerde uitleg over het borduren van applicaties.

El tiempo de bordado indicado en esta guia es solo orientativo.

(@) Los patrones marcado con @ se han girado. Compruebe la colocacién del
diseno antes de bordar.

(%) Consulte el manual de instrucciones de la maquina de bordar si desea
mas informacion sobre cémo border apliques.

B HacTosiLemM pyKOBOACTBE yKa3aHO NPUOAUZMTEAbHOE BPEeMS BblLUMBAHUS.

(@) PucyHku, otmeyeHHble 3Hakom @, noBepHyThl. [poBepbTe pacrnoAokeHme
prCyHKa nepea Ha4yaAOM BbILLIMBAHMS.

(%) IHCTpYKLUMK NO BbILUMBAHWIO anMAUKALMIA MPUBEAEHbI B PYKOBOACTBE
MOAb30BaTeAs MaLLMHBbI.

# Embroidery Patterns
# Borduurpatronen
# Padroes de bordado

@ Embroidery Patterns @ Stickmuster
@ Borduurpatronen

@ Padroes de bordado

Order to embroider

# Stickmuster
# Schema colori dei ricami
® Au3aiiHbl AAS BblLUMBAHUS

@ Schema colori dei ricami
@ Au3aiiHbl AASl BbILLIMBAHUSA

& Motifs de broderie
@ Patrones de bordado

@ Motifs de broderie
@ Patrones de bordado

Stickreihenfolge
Séquence de broderie
Borduurvolgorde

Orden para el bordador
Ordem para bordar
MopsiAOK BbILLIMBaHMsI

Sequenza dei cambi colore del ricamo

Embroidery thread color
Stickgarnfarbe

Couleur du fil de broderie
Kleur borduurgaren

Colore filo ricamo

Color del hilo de bordado
Cor da linha de bordar
LIBET HUTU AASL BbILLIMBAHNS

No. 002

ONO U WN =
N
=)

No. 003

$ 69.3 mm
< 112.9 mm

® No. 001 91 min Time required for embroidering
1 EEE (900) Stick}dauer )
2w (517) Durée requise pour broder
3 0 214) Tijd benodigd voor het borduren
4 g (030) Tempo di ricamo necessario
5 126 Tiempo requerido para el bordado
£ (126) Tempo necessario para bordar
6 [ (206) Bpemsi, HEOBXOAUMOE AASI BbILUMBAHUSI
7 [ (214K
8 [ (126) Embroidery thread color number
9 (030) Stickgarn-Farbnummer
Numéro de couleur du fil de broderie
$193.7 mm Kleurnummer borduurgaren
< 251.0 mm

Numero del colore del filo da ricamo
Nimero de color del hilo de bordado
Nudmero da cor da linha de bordar
Homep LiBeTa HUTU AAS! BbILLIMBaHMSI

Embroidery size

Grole der Stickerei
Taille de la broderie
Afmeting borduurmotief
Dimensioni del ricamo
Tecla de tamanio
Tamanho do bordado
Pasmep BbiLLMBKY

$ 195.6 mm
< 160.0 mm

21



¢ 81.8 mm
< 111.8 mm

No. 007 5

O ONOUThA WN =

—_—_ -
N = O

$167.1 mm
< 231.4 mm

No. 008

No. 009

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

)
(817)
(058)
(323)
(328)
(058)
(005)
(058)
(328)
(058)
(704)
(707)

12 mmm (707

$115.7 mm
< 231.0 mm

22

No. 010

® No. 012

$119.6 mm
< 247.8 mm

No. 013

$175.8 mm
< 158.2 mm

No. 014

OCoONO U W =




Embroidery Patterns

Motifs de broderie
Schema colori dei ricami
Padroes de bordado

No. 015

O ONOUThA WN =

RN NN
whN = O

53 min

O ONO U WK —

—
o

$89.6 mm < 291.8 mm

(S \gw ()
TG <o

@)
oy (/Q/ 1 = (209)
SONSNYsa N
ORSHRLS

1 . (620)

$ 194.8 mm
< 195.0 mm

Stickmuster

Borduurpatronen

Patrones

de bordado

AM3ailiHbl AAS BbILLMBAHUSA

No. 020

® No. 021

® No. 022

$ 158.4 mm
< 258.0 mm

$ 168.4 mm
< 98.2 mm

¢ 155.7 mm
< 281.0 mm

O ONOUTh WN =

10 mmm (607

¢ 145.1 mm
< 262.3 mm

23
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$76.7 mm
< 81.8 mm

® No. 024

152 min

1 N (900) | 18 g (515) | 35 3 (206)
2 1 (206) [ 19 mmm (513) | 36 @ (513)
3 [ (209) | 20 = (085) | 37 mmm (613)
4 mEE (800) | 21 mmmm (900) | 38 mmmm (800)
5 [ (085) | 22 1 (206) | 39 =31 (085)
6 mmm (515) | 23 @3 (209) | 40 ] (001)
7 mmm (513) | 24 mmm (800) | 41 mmmm (900)
8 [—1(001) | 25 mmm (513) | 42 =31 (085)
9 mmm (515) | 26 mmm (515) | 43 mmm (800)
10 3 (001) | 27 mmmm (800) | 44 mmmm (612)
11 @ (513) | 28 1 (001) | 45 mmmm (515)
12w (900) | 29 =1 (085) | 46 = (085)
13 mmm (612) | 30 mm (900) | 47 ] (206)
14 mmm (613) | 31 =3 (085) | 48 mmm (900)
15 mmm (800) | 32 ——7(001) | 49 ] (001)
16 [ (085) | 33 1 (206) | 50 mmm (800)
17 [ (206) | 34 mmmm (800)

¢ 184.4 mm < 278.2 mm

Pattern No.025 is designed by Taisen Okamoto.

Muster Nr.025 wurde von Taisen Okamoto entworfen.
Le motif n° 025 a été congu par Taisen Okamoto.
Patroon.nr. 025 is ontwikkeld door Taisen Okamoto.

Il disegno N. 025 e stato realizzato da Taisen Okamoto.
El patrén n.° 025 ha sido disefiado por Taisen Okamoto.
O padrao n° 025 foi criado por Taisen Okamoto.

ABTOp pucyHka Ne 025 — TaitceH OkamoTo.

® No. 027

$193.9 mm
< 230.4 mm

Ryuu: Dragon
Drachen
Dragon
Draak
Dragone
Dragén
Dragao
ApakoH

CONOUTA WN =

$ 186.8 mm
< 224.8 mm

U wN =
SI93o0
(o}

(=}

1 m (900)
2 (800)

¢ 188.0 mm
< 282.7 mm




Embroidery Patterns Stickmuster

Motifs de broderie Borduurpatronen
Schema colori dei ricami Patrones de bordado
Padroes de bordado AM3aiiHbl AAS BbILLIMBAHWS

No. 029 (g min )

1 - (900)

$173.5 mm

< 121.5 mm

1 I (900)

2w (800)
$24.6 mm

< 173.9 mm

No. 031

No. 032

NO U wN =

No. 033

< 290.1 mm

$121.0 mm
< 120.4 mm

25



26

@ “Variety” Designs

@ Diverse thema borduurpatronen

@ Desenhos “diversos”

No. 001

No. 002

No. 003

No. 004

O ONO U WN =

$82.1 mm

O ONOUTA WN =

£ 93.8 mm

ONOUTA WN =

ITRATTT

¢ 85.7 mm

< 73.3 mm

@ ,Variety“-Designs
@ Ricami “originali”
@ Awu3aiitbl “PasHbie”

® No. 005

No. 007

No. 008

@ Motifs divers
@ Disenos de temas diversos

$129.1 mm
< 251.7 mm

O XONOUThA WN =

< 89.7 mm

No. 010

No. 011

No. 012

O OO U WK =

16 min

(001)
405)
534)
704)
900)
)
)
323)
)
)

058
10 I (900

O ONOUTh WN =

(
(
(
(
(
(
(
(

$91.1T mm

< 67.3 mm

ONO U A WK =



Embroidery Patterns Stickmuster

Motifs de broderie Borduurpatronen
Schema colori dei ricami Patrones de bordado
Padroes de bordado AM3aiiHbl AAS BbILLIMBAHUS

No. 013 34 min
1 C3(205)
2 C1(206) = (030)
+ (030 £144.9 mm
5 I (800) < 125.7 mm
6 C—1(307)
7 [C1(843)
8 C_1(001)
9 C1(399)
10 1 (005)
11 . (323)
12 I (058)
13 C3(205)
14C3(206) Takumi: Artisa}r: erk
ey a— Kunsthandwerker
$ 124.6 mm Artisan
< 76.3 mm Kunstenaar
Artigiano
Artesanal
Artesanal
@® No. 014 PemecaeHHmK

Pattern No.016 is designed by Taisen Okamoto.

Muster Nr.016 wurde von Taisen Okamoto entworfen.
Le motif n° 016 a été congu par Taisen Okamoto.
Patroon.nr. 016 is ontwikkeld door Taisen Okamoto.

Il disegno N. 016 ¢ stato realizzato da Taisen Okamoto.
El patrén n.° 016 ha sido disefiado por Taisen Okamoto.
O padrao n° 016 foi criado por Taisen Okamoto.

ABTop pucyrka Ne 016 — Taiicen Okamoro.

1 [ (328)
$ 58.1 mm
< 46.8 mm

1 I (509) | 11 B (509) | 21 mmm (515) | 31 3 (810)
2 E3(810) 12 mmm (614) 22 mmm (534) 32 mmm (534)
3 EEm(515) | 13 mEE (107) | 23 mEm (509) | 33 mmm (107)
4 W (534) 14 B (509) 24 [ (202) 34 m (612)
5 3(085) | 15 mmm (534) | 25 3 (085) | 35 WM (614) Specialty stabilizers create 3-D embroidery
6 I (086) 16 1 (085) | 26 WA (107) | 36 HEE (086) Spezial-Unterlegmaterial zum Kreieren von 3-D-Stickerei
7 E1(810) 17 &3 (810) 27 =3 (085) 37 1 (202) Des stabilisateurs spéciaux permettent de créer des broderies 3D
8 W (612) | 18 HEE (086) | 28 W (086) | 38 HEE (612) Speciale steunstof voor 3-D-borduurwerk
9 1(202) | 19 mmm (612) | 29 == (810) | 39 mmm (107) Stabilizzatori specifici consento di creare ricami 3D
10 (534) | 20 mm (107) | 30 Bl (509) Estabilizadores especiales crean bordado con aspecto tridimensional
Estabilizadores especiais criam bordado em 3D
¢156.3 mm CrietManbHble CTabUAM3aTOPbI AAS CO3AAHMS 3D BbILIMBOK
< 265.4 mm
® No. 015 40 min No. 018 (59 min
15 B (807) 1 C3(017)
16 mmm (070) 2 3(804)
17 A (405) 3 €3(502)
18 B (513) 4 E3(810)
19 3 (209) 5 [C1(001)
20 E (328) 6 I (607)
21 mm (513) 7 3(804)
22 I (328) 8 mmm (019)
23 3 (206) 9 E3(085)
24 Wl (807) 10C—1(001)
25 mHEE (405) "4 182.4 mm
26 mEE (070)
27 == (030) < 193.4 mm
¢ 148.2 mm
< 268.0 mm
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No. 019 8 min
1 C3(205)
2 3(208)
3 I (030)
4 B (019)
5 HEE (415)
6 [ (513)
7 EE(509)
8 C—1(001)
9 I (704)
$51.3 mm No. 023 16 min
< 61.9 mm 1 C—3(001)
2 I (339)
3 I (612)
No. 020 4 2(804)
o 5 I (800)
6 Emm(513)
7 I (405)
8 [3(085)
9 I (030)
10C1(205)
¢ 50.4 mm
< 82.7 mm
1 C3(010) 1 C3(307)
2 (513) 2 m(517)
3 (515) 3 (513)
4w (800) 4 mmm (515)
5 m(513) 5 m (612)
6 C1(206) 6 I (807)
7 C3(079) 7 . (517)
8 I (086) 8 C1(812)
9 m(214) ¢ 74.3 mm
Jommm(337) < 75.8 mm
¢ 32.4 mm
< 49.5 mm
® Common Design Patterns @ Allgemeine Stickdesigns
@ Motifs courants @ Test- en oefenborduurpatronen """
@ Ricami di uso comune @ Disefios comunes
@ Padroes comuns de desenhos @ CraHAQpTHble AM3aiiHbl
No. 002
$23.2 mm
< 36.3 mm
For tutorial practice For checking the thread tension
Fiir Lerniibungen Zur Uberpriifung der Fadenspannung
Pour une pratique d’apprentissage Pour vérifier la tension du fil
Als oefening Om de draadspanning te controleren
Da utilizzare per il tutorial Per controllare la tensione del filo
Para practica tutorial Para comprobar la tension del hilo
Para a pratica tutorial Para verificar a tensao da linha
AAS PAaKTUYeCKoro obyyeHus AAS IPOBEPKM HATSKEHUSI HUTN
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# Utility embroidery patterns /
Large buttonhole patterns
# Motifs de broderie courants/
Grands motifs de boutonniéres
# Ricami utili/Ricami per asole grandi
# Padroes de bordado uteis/
Padroes de casas para botdes grandes

@ Utility embroidery patterns
@ Motifs de broderie courants

@ Ricami utili

Embroidery Patterns

Motifs de broderie
Schema colori dei ricami
Padroes de bordado

@ Borduursteken/

# Nutzstich-Stickmuster/
Muster fiir groBe Knopflocher

Grote knoopsgatpatronen
# Patrones de bordado de utilidad/
Patrones para ojales de gran tamaio
4 OCHOBHbIE CTPOYKMN AASI BbILLIMBaHUs/

Stickmuster
Borduurpatronen
Patrones de bordado
AM3aiiHbI AASl BbILUIMBAHUS

¥l

PMCYHKM AASl OOMeTbIBaHUSI GOABLLLNX

neTeAb

@ Nutzstich-Stickmuster
@ Borduursteken
@ Patrones de bordado de utilidad

te

@ Padroes de bordado dteis @ OCHOBHbIE CTPOYKM AASI BbILUMBAHUS

§ 1 . (900)
¢ 16.5 mm
< 7.0 mm

% . (900)

<D195mm
< 12.0 mm

£

<I>197mm
< 9.0 mm

A | 1 mm=.(900)
¢ 10.8 mm
< 12.0 mm

“ (1 mmm(900)
$11.4 mm
< 11.9 mm

Ky (L1 m=(900)
$ 13.6 mm
< 13.6 mm

1 HE (900)
$ 38.0 mm

< 8.0 mm

X 1 . (900)
$12.6 mm
< 8.4 mm

* 1 N (900)
$10.8 mm
< 8.4 mm

;%g 1 . (900)

$15.8 mm
< 12.4 mm

% 1 . (900)

$15.4 mm
< 12.0 mm

%

$20.8 mm
< 12.2 mm

<' 1 = (900)

¢ 15.7 mm
< 11.2 mm

Q(O 1 . (900)
¢ 19.1T mm

< 11.4 mm

No. 017

900
@297mm
< 11.0 mm

E

¢ 24.1 mm
< 12.0 mm

1 EE (900)
¢ 48.1 mm
< 8.1 mm

No. 020
} 900

¢ 28.0 mm
< 11.9 mm

=

$176mm
< 15.6 mm

1 EE (900)
$47.5 mm
< 20.0 mm

@Z@o 1 I (900)

$16.4 mm
< 21.8 mm

ge 1 mE(900)

¢ 15.5 mm
< 14.0 mm

% . (900)

<D16 2 mm
< 14.8 mm

% 900)

(I) 18.1 mm
< 12.7 mm
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€ 1 m(900)
¢ 14.4 mm
< 7.0 mm

1 HE (900)
$71.8 mm
< 16.9 mm

wr 1 EEEE (900)

$13.0 mm
< 14.6 mm

No. 031

900
¢31 .6 mm
< 14.9 mm

1 (900)
$39.2 mm

< 7.0 mm

1 . (900)
®< $28.0 mm

< 39.9 mm

1 - (900)
ZD 433.7 mm
< 40.0 mm

No. 014

900
$ 42.0 mm

< 13.2 mm

. (900)
$16.8 mm
< 12.0 mm

®

)

$ 24.5 mm
< 9.0 mm

No. 042

(900
(I) 37.5 mm
< 21.0 mm

No. 043

(900
$ 39.0 mm
< 20.0 mm

(900)
$49.0 mm
< 10.0 mm

No. 045

900
<I>364mm
< 10.0 mm

(900)
$53.0 mm
< 12.0 mm

%

$25.2 mm
< 15.1 mm

No. 047

900
¢360mm
< 12.5 mm

(900)
$59.5 mm
< 9.0 mm

No. 049

900
$356mm
< 9.0 mm

No. 050

(900
¢ 33.6 mm

< 7.0 mm



Embroidery Patterns Stickmuster

Motifs de broderie Borduurpatronen
Schema colori dei ricami Patrones de bordado
Padroes de bordado AM3aiiHbl AAS BbILLIMBAHUS
@ Large buttonhole patterns @ Muster fiir groe Knopflocher
@ Grands motifs de boutonnieres ® Grote knoopsgatpatronen =
@ Ricami per asole grandi @ Patrones para ojales de gran tamafio
@ Padroes de casas para botdes grandes @ PucyHku AAs 0OMeTbIBaHMS GOABLIMX NeTeAb

No. 001

w X -

1 I (900)

tololeo
[52] N ©°

SNumSw
SOOoOUTIN =
333333
353333

SNUIRB®

tobolo
(%2} N (€=

SOOUTO =
333333
333333

—

No. 003

9
S
=]

»w X
lolole
)
SNRhRO©L

SRCRCRE PN
332333
333333

9]

S
=)

w X -
tololo
G N ©
SuhAuOu
cobhrx®
333333

No. 005 [ L: 2 min No. 010 | L; 2 min

»w X -
tolole
ONh2DOY
ERCRCRIE g
333333
333333

(<2 -
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€ Monograms € Monogramme

€ Monogrammes € Monogrammen
4 Monogrammi 4 Monogramas

€ Monogramas € MoHorpammbl

8 —dD
D |
ARCLEAGHTULMNQPQRETUINAY G

OB RATSIAT
IBLDBPBHTURLMNDPDRSYAVRXY)

© HBD—»@++@
s -0
8 HBU—’@++

® Monogram F rame ® Monogrammrahmen

® Encadrements pour monogrammes ® Mon g amkaders en omrandingen

@ Cornici per monogramma C C de encuadre con texto de monograma
® Moldur: d e mo g ama Asl MOHOTPaMM

DNORY

B~ w2+ B

@
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Embroidery Patterns Stickmuster

Motifs de broderie Borduurpatronen
Schema colori dei ricami Patrones de bordado
Padroes de bordado AM3aiiHbl AAS BbILLIMBAHUS
@® Monogram Frames @ Monogrammrahmen Ej
@ Encadrements pour monogrammes @ Monogramkaders en omrandingen
@® Cornici per monogramma @ Costuras de encuadre con texto de monograma
@ Molduras de monograma @ Pamkn AAs MOHOTpamMm
No. 001 | L: 6 min L:¢ '—;g-g mm
g < 73.6 mm
M:4min | vy % 641 mm
St 3 min < 50.1 mm
1 3(01)] S: ¢40.9 mm
2 [ (058) < 31.2 mm
3 [1(208)
4 I (707)
5 I (007)
No.002 (L: 6min | L 930.1mm
. < 81.6 mm
M: 5 mfn M : $60.2 mm
S: 4 min < 54.9 mm
1T CJ0n S: ¢ 38.8mm
2 [ (513) <> 36.1 mm
3 [C1(208)
4 I (007)
5 N (900)

No. 010 L: ¢ 83.4mm
< 98.7 mm
No. 003 M : ¢ 56.1 mm
< 66.8 mm
1 Bl (534)) S : ¢ 35.1 mm
< 41.8 mm
No.004( L: 3min ) L: ¢48.4mm No. 011 L: ¢25.2mm
M: 2 min < 92.5 mm < 89.4 mm
oM M ¢ 31.2mm ’*8 ggg M: ¢ 16.8 mm
S: 2 min < 59.5 mm < 57.4 mm
1 I (515 S: ¢ 19.1 mm 1 I (620)] S: ¢ 9.1 mm
2 Il (058) < 36.4 mm < 34.0 mm
No.005( L: 2min | L: ¢92.5mm No. 012
ZF o M: 2 min < 78.9 mm
- . M : ¢ 59.6 mm
A S: 1 min < 50.9 mm .( )¢
1 C1(205) S: ¢ 34.9mm
\ 5 2 [1(085) < 29.7 mm
= 3 I (612)
4 [ (800)
No. 013
No. 006 L: 4 min L:¢ ;g,g mm
. < 78.2 mm
M:2min | v, . "5 50.0 mm <I l>
S: 1 min < 50.4 mm
1 I (328)] S: $29.7 mm
—— < 29.9 mm
No. 014 L: $24.4 mm
< 88.1 mm
,é 9, M: ¢ 15.1 mm
< 56.7 mm
1 I (800)) S: ¢ 8.4mm
< 38.9 mm
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# Embroidery Alphabet Patterns

# Motifs alphabétiques de broderie
# Ricami di alfabeti

# Padroes de alfabeto de bordado

& Buchstaben-Stickmuster
4 Borduurlettertypen
& Patrones alfabéticos de bordado

& Am3aiiHbl AAS BblLUMBaHUS aAdaBUTOB

@ Split Monogram @ Geteiltes Monogramm @ Monogramme fractionné
@ Gesplitst monogram ® Monogramma diviso @ Monograma dividido
® Monograma dividido @ PazaereHHble MOHOTPaMMbl
No. 001 No. 005

P

¢ 150.5 mm
< 154.9 mm

¢ 151.5 mm
< 157.0 mm

No. 003

¢ 145.9 mm
< 155.5 mm

No. 004

¢ 151.5 mm
< 155.8 mm

>,

2 iy
g )
R IR
g:: ‘a

&2 10

No. 007

No. 008

$142.7 mm
< 156.0 mm

$142.2 mm
< 155.3 mm

$147.0 mm
< 155.4 mm

$147.8 mm
< 155.2 mm



Embroidery Patterns Stickmuster

Motifs de broderie Borduurpatronen
Schema colori dei ricami Patrones de bordado
Padroes de bordado AM3aiiHbl AAS BbILLIMBAHUS

No. 009

No. 010

$ 152.7 mm
< 156.6 mm

No. 011

$ 142.8 mm
< 157.8 mm

No. 012

¢ 145.2 mm
< 157.6 mm

No. 013

$152.0 mm
< 157.8 mm

No. 014

$143.6 mm
< 157.8 mm

No. 015

$ 146.2 mm
< 152.8 mm

No. 016

¢ 141.4 mm
< 152.2 mm

No. 017

$ 149.3 mm
< 155.0 mm

No. 018

$ 145.6 mm
< 155.2 mm
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No. 019

No. 020

No. 021

No. 022

$150.3 mm
< 154.9 mm

$ 142.7 mm
< 154.9 mm

$150.4 mm
< 155.0 mm

< 155.4 mm

$141.9 mm
< 155.1 mm

¢ 149.1 mm
< 155.1 mm



@ Floral Alphabet (Gold)
@ Bloemenalfabet (goud)
@ Alfabeto floral (dourado)

No. 001

Embroidery Patterns
Motifs de broderie

Schema colori dei ricami
Padroes de bordado

@ Blumenbuchstaben (Gold)
@ Alfabeto floreale (dorato)

Stickmuster
Borduurpatronen

Patrones de bordado
AM3ailiHbl AAS BbILLMBAHUSA

@ Alphabet floral (doré)
@ Alfabeto floral (dorado)

@ ArdasuT "LiBeTouHbIi" (30A0TOI)

No. 006

¢ 145.1 mm
© 125.7 mm )

No. 002

No. 003

¢ 144.3 mm
< 102.5 mm

$140.9 mm
< 108.1 mm

¢ 141.2 mm
< 108.3 mm

No. 007

No. 008

$141.8 mm
< 114.5 mm

No. 010

$ 142.8 mm
< 101.8 mm

$141.6 mm
< 117.3 mm

$141.7 mm
< 121.6 mm

¢ 145.8 mm
< 49.7 mm

¢ 144.5 mm
< 82.3 mm

No. 011

$ 142.0 mm
< 119.6 mm

No. 012

$ 144.9 mm
< 107.0 mm

No. 013

$ 146.5 mm
< 124.6 mm

No. 014

$ 147.0 mm
< 116.8 mm

¢ 146.3 mm
< 115.3 mm
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No. 016

¢ 143.4 mm
L < 99.6 mm

No. 017

¢ 142.7 mm
< 118.2 mm

$ 143.4 mm

¢ 145.5 mm P $ 142.8 mm
< 121.5 mm < 92.9 mm

No. 024

¢ 142.3 mm
< 115.9 mm

@
¢ 144.5 mm
< 118.4 mm
) $ 144.6 mm
< 118.5 mm

No. 025

¢ 142.8 mm
< 116.3 mm

No. 026

< 124.8 mm

@®Example #Beispiel ®Exemple #Voorbeeld
@®Esempio ®Ejemplo ®Exemplo #[llpumep

r7
/.

No. 029 No. 031

No. 030 No. 032

38

$51.7 mm
< 39.6 mm




Embroidery Patterns

Motifs de broderie
Schema colori dei ricami
Padroes de bordado

No. 038

No. 036 No. 041

$52.6 mm $52.8 mm

No. 042

Stickmuster
Borduurpatronen
Patrones de bordado
AM3ailiHbl AAS BbILLMBAHUSA

¢ 53.0 mm $53.8 mm

No. 047

$52.1 mm
< 36.9 mm
j%‘j ’ No. 055 CW No. 057
e
( 11 min ]
( 6 min ) 1 [ (804) | 7 [ (804) | 13 01 (079)
2 mm (612)| 8 mmm (612) | 14 mmm (807)
1 3 (804)| 3 C13(079)| 5 @@ (513)
|2 = (61z)| 4 -<807)| 6 -(502>I 3 Em079)) 9 E(079)) 15w (513)
$344mm 4 mmm (807) | 10 mmmm (807) | 16 3 (502)
. $39.3 mm < 75.4 mm 5 @ (513) | 11 g (513)
< 22.7 mm 6 1 (502) | 12 =1 (502)
. No. 056 $27.9mm < 121.9 mm
No. 054 6
( 10 min ]
1 [ (804) | 5 mm (513)| 9 [1(079)
2 @ (612)| 6 1(502) (10 mmm (807)
3 01(079) | 7 =3 (804) | 11 mmm (513)
4 mmm (807) | 8 mmmm (612) |12 =3 (502)

$23.4 mm < 123.7 mm
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No. 058

21 min ]

1T T1(079)| 7 mmm (513) | 13 /1 (079)

2 mm (807) | 8 m1(502) | 14 mmm (807)

3 (513) | 9 T1(079) | 15 mm (513)

4 3(502) | 10 g (807) | 16 3 (502)
5 1(079) |11 mmm (513)
6 W (807) | 12 1 (502)

103.6 mm <> 94.9 mm

<

No. 059

0o

O ONO UL W =

No. 060

No. 061

$ 106.7 mm
< 93.4 mm

¢ 42.6 mm
< 142.0 mm

No. 062

$195.4 mm < 158.5 mm

1 (513)
$147.2 mm
< 61.8 mm

No. 064

~

14 min

ONO U WN =

ILERNCNE

24 g (807) | 40 /= (502

$73.3 mm < 72.8 mm



Embroidery Patterns Stickmuster

Motifs de broderie Borduurpatronen
Schema colori dei ricami Patrones de bordado
Padroes de bordado AM3aliHbl AAS BbILLIMBAHUS
@ Floral Alphabet (Blue) @ Blumenbuchstaben (Blau)
@ Alphabet floral (bleu) @ Bloemenalfabet (blauw) AB
@ Alfabeto floreale (blu) @ Alfabeto floral (azul)
@ Alfabeto floral (azul) @ ArdasuT "LiBeTouHbIi" (roay6oit)

No. 001 No. 011

No. 002 No. 012

No. 003

$ 125.9 mm
< 103.7 mm

No. 014

$ 125.8 mm
< 86.6 mm

No. 005 No. 015
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$79.8 mm
< 58.8 mm
$ 126.0 mm $126.0 mm
< 73.4 mm < 77.8 mm
No. 028
P 1 E3(017)
Ll $125.9 mm
1 E(017) © 60.7 mm
2 [ (513)
3 T(810)
4 I (612)
5 [C1(205)
6 [ (070)
$129.4 mm
< 95.3 mm

No. 029 m

¢ 83.1T mm
< 56.2 mm

No. 030

$ 126.0 mm

< 83.0 mm

$125.9 mm
< 60.7 mm

< 91.6 mm

No. 025

No. 031 m

$125.9 mm
< 84.8 mm $82.9 mm
< 56.7 mm

No. 020
e i. No. 032

v 1C017)
$ 126.0 mm
< 55.4 mm

$ 125.9 mm

< 70.0 mm

No. 021
© . No. 033

$ 125.9 mm
< 86.3 mm




Embroidery Patterns

Motifs de broderie

Schema colori dei ricami

$126.0 mm
< 62.8 mm

No. 036 m

No. 037

1 E3(017)

$(—)
o ®
A
s o
33
33

No. 038

1 E3(017)

$ 126.0 mm
< 19.5 mm

No. 040 5 min
1 C(017)

? o
o ®
o1 o
w o
3 3
3 3

Padroes de bordado

No. 041

No. 042

No. 043

No. 044

No. 046

No. 047

$82.0 mm
< 55.8 mm

1 E(017)

$126.0 mm
< 68.7 mm

1 E3(017)

$ 80.5 mm
< 54.0 mm

1 E(017)

$127.1 mm
< 51.8 mm

5 min
1 C(017)

¢ o
o @
o1 o
wo
3 3
3 3

Stickmuster
Borduurpatronen

Patrones de bordado
AM3ailiHbl AAS BbILLMBAHUSA

No. 048

1 [C1(017)

! o
G
o ®
NS
3 3
3 3

o
& @
NS
[V R=S
3 3
3 3

No. 050

1 C1(017)

o
v
® S
R
3 3
3 3

No. 051
1 C(017)

$ 125.8 mm
< 84.7 mm

No. 052
1 C(017)

$79.9 mm
< 52.2 mm
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No. 053

$95.4 mm
< 24.7 mm

No. 054

¢ 25.8 mm
< 24.0 mm

$17.9 mm
< 13.1 mm

44

No. 059
No. 060
¢ 37.6 mm
< 109.4 mm
No. 061

$41.6 mm
< 79.8 mm



Embroidery Patterns

Motifs de broderie
Schema colori dei ricami
Padroes de bordado

@ Renaissancebuchstaben
@ Renaissance alfabet

@ Alfabético renacentista
@ Ardasut “Peneccanc”

@ Renaissance Alphabet
@ Alphabet Renaissance
@ Alfabeto rinascimentale
@ Alfabeto renascentista

Stickmuster
Borduurpatronen
Patrones de bordado
AM3aiiHbl AASl BbILUIMBAHUS

L: $ 49.9 mm

< 49.9 mm

S: ¢ 33.0 mm S: ¢ 32.9 mm
< 33.0 mm < 32.9 mm

No. 002

L: $ 50.0 mm
< 49.9 mm

S: ¢ 32.9 mm
< 32.9 mm

No. 008

L: $ 49.9 mm

< 50.0 mm

S:$32.9 mm S: ¢ 33.0 mm
< 32.9 mm < 33.0 mm

L: $ 49.9 mm

< 49.9 mm

S: ¢ 33.0 mm S: 4 32.9 mm
< 33.0 mm < 32.9 mm

L: $ 50.0 mm
< 50.0 mm
S: ¢ 32.9 mm

< 32.9 mm

S:¢$32.9 mm
< 32.9 mm

L: $50.0 mm
< 50.0 mm

S: ¢ 33.0 mm
< 33.0 mm

=

SRR

s
J——

L: $ 49.9 mm
<> 49.9 mm
S: ¢ 33.0 mm
< 33.0 mm

< 50.0 mm
S: ¢ 33.0 mm
< 33.0 mm

L: $ 49.9 mm
< 50.0 mm
S: ¢ 33.0 mm

< 33.0 mm
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No. 016

L: $ 49.9 mm

L: £50.0 mm I e, 7 < 50.0 mm

< 49.9 mm ] T S: ¢ 33.0 mm

S: ¢ 33.0 mm < 33.0 mm

< 33.0 mm

No. 017 No. 022 L: 9 min
S: 7 min

1 B (513)

2 I (400)

3 CJ(oo1)

4 [ (513)

- 5 N (337)

L: £ 49.9 mm 6 [ (209)

< 49.9 mm -

$: 4 33.0 mm L: ¢50.0 mm

o 33.0 mm < 49.9 mm

S:$32.9 mm

< 32.9 mm

No. 018 No. 023

S:$32.9 mm
< 32.9 mm

L: $ 49.9 mm

< 49.9 mm x L: £ 49.9 mm
S: $32.9 mm < 50.0 mm
< 32.9 mm S: $32.9 mm
< 33.0 mm

L: $49.9 mm

L: $ 49.9 mm < 49.9 mm
< 50.0 mm S: $32.9 mm
S: $33.0 mm < 32.9 mm

< 33.0 mm

No. 026

L: ¢ 50.0 mm
< 50.0 mm
S: ¢ 32.9 mm
< 32.9 mm

No. 028 m

1 [C1(399)
¢ 70.0 mm
< 49.9 mm




Embroidery Patterns Stickmuster
Motifs de broderie
Schema colori dei ricami

Padroes de bordado

Borduurpatronen
Patrones de bordado

@ Vintage Alphabet
@ Alphabet vintage (rétro)
@ Alfabeto vintage
@ Alfabeto vintage

1 E(323)
¢ 148.0 mm
< 129.6 mm

1 I (323)
$ 149.9 mm
< 110.9 mm

1 B (323)
$ 152.9 mm
< 102.3 mm

1 B (323)
$ 149.3 mm
< 111.7 mm

1 . (323)
$ 149.1T mm
< 109.7 mm

1 B (323)
¢ 149.3 mm
< 107.4 mm

@ Vintage Buchstaben
@ Alfabet in retrostijl
@ Alfabeto antiguo

@ Ardasut "Buntax"

1 B (323)
¢ 150.4 mm
< 111.7 mm

1 EE (323)
$ 149.1 mm
< 125.6 mm

1 B (323)
$ 149.1 mm
< 58.0 mm

1 B (323)
¢ 148.8 mm
< 93.9 mm

1 . (323)
$ 149.4 mm
< 125.1 mm

1 B (323)
$ 149.2 mm
< 107.1 mm

AM3ailiHbl AAS BbILLMBAHUSA

AB

1 B (323)
$ 149.2 mm
< 150.1 mm

1 E (323)
$ 149.7 mm
< 131.1 mm

1 B (323)
$151.7 mm
< 107.1 mm

1 B (323)
¢ 149.4 mm
< 111.7 mm

1 (323)
$ 149.6 mm
< 108.3 mm

1 m(323)
¢ 149.5 mm
< 123.2 mm
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No. 022

1 . (323)
$ 149.1T mm
< 110.2 mm

No. 024

(323)
$ 149.0 mm
< 115.2 mm

48

@
$149.2 mm
< 120.2 mm

1 (323)
$147.9 mm
< 96.0 mm

1 (330)
$ 195.5 mm
< 104.8 mm

1 H (330)
$136.7 mm
:: < 123.3 mm

1 B (330)
$ 85.9 mm
< 40.0 mm




Embroidery Patterns

Motifs de broderie
Schema colori dei ricami
Padroes de bordado

Stickmuster
Borduurpatronen
Patrones de bordado
AM3ailiHbl AAS BbILLMBAHUSA

@ Line Alphabet

@ Alphabet « lignes »
@ Alfabeto con linee
@ Alfabeto de linhas

No. 002

@ Linienbuchstaben

@ Alfabet met belijning
@ Alfabeto lineal

@ AArdasut "AuHeitHbIR"

No. 006 [ L: 14 min
S: 10 min

1 E=3(005)
I (807)

L: 13 min
S: 9 min

1 B3 (005)
I (807)

No. 008 [ L: 16 min
S: 11 min

1 E=3(005)
B (807)

No. 009 [ L: 7 min
S: 5 min

1 E=3(005)
2 W (807)

1 B3 (005)
2 W (807)

No. 010 [ L: 9 min
S: 7 min

AB

No. 011 [ L: 14 min
S: 10 min

1 E=3(005)
I (807)

No. 012 L: 13 min
S: 9 min

1 E=3(005)
2 mm (807)

No. 013 [ L: 20 min
S: 15 min

1 E=3(005)

No. 014 [ L: 15 min
S: 11 min

1 E=3(005)
2 I (807)

No. 015 L: 14 min
\Y/ S: 10 min

1 E=3(005)

. (807)
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1 EE3(005)
. (807)

No. 024 ( L: 15 min
S: 10 min

1 E=E(005)
. (807)

No. 020 [ L: 10 min No. 025 L: 13 min
S: 8 min S: 9 min

1 EE3(005) 1 E=3(005)

2 [ (807) 2 [ (807)

Patterns No.001 - No.026, are designed by Hang to Dry.

Muster Nr.001 - Nr.026 wurden von Hang to Dry entworfen.

Les motifs n°® 001 a 026 sont congus par Hang to Dry.

De ontwerpen 001-026 zijn ontworpen door Hang to Dry.

I ricami dal N° 001 al N° 026 sono stati ideati da Hang to Dry.

Los disefos del N°001 al N° 026 estan disefiados por Hang to Dry.
Padrées N° 001 a N° 026 criados por Hang to Dry.

ABTOpPbI prucyHkoB Ne 001 - Ne 026 — ausaiinepbl komnanum Hang to Dry.

No. 026

L: 14 min
S: 10 min

1 —
|

(005)
(807)




Embroidery Patterns Stickmuster

Motifs de broderie Borduurpatronen
Schema colori dei ricami Patrones de bordado
Padroes de bordado AM3aliHbl AAS BbILLIMBAHUS
@ Appliqué Alphabet @ Buchstabenapplikationen
@ Alphabet appliqué @ Blokletter applicatie alfabet BB
@ Alabeto in applique @ Disenos alfabeticos con adornos
@ Alfabeto para apliques @ Ardasut “Annankaums”
No. 001 L: ¢ 122.0 mm No. 005 ( L: 8 min L: ¢ 1221 mm
< 108.5 mm < 90.4 mm
M: ¢ 67.8mm M: ¢ 68.0 mm
< 60.9 mm < 50.4 mm
S: ¢ 48.8mm S: ¢ 48.9mm
< 43.2mm < 36.9mm
]
"
No. 002 No. 006 L: ¢ 122.1 mm
< 90.4 mm
M: ¢ 68.0mm
< 50.4 mm
S: ¢ 48.9mm
< 36.9 mm

=
i

No. 007 | L: 7 min L: ¢ 121.9 mm
M: 3 min 7.7 mm

@ S: 3 min M: 67.9 mm
S:

49.4 mm
48.9 mm

No. 004 122.0 mm No. 008 [ L: 9 min
90.4 mm M: 4 min

36.1 mm
. i L:¢ L:¢
. . <> <«
a . M: $ 67.9mm | . M: ¢
: < 50.2mm S: 3 min o
S: ¢ 49.0mm S: 39
< 37.0 mm o

Refer to the operation manual for the embroidery machine for details on how to embroider appliqués.

Weitere Hinweise zum Sticken von Applikationen finden Sie in der Bedienungsanleitung der Stickmaschine.
Reportez-vous au manuel d’instructions de la machine a broder pour plus d’informations sur la broderie des appliqués.
Raadpleeg de bedieningshandleiding bij de borduurmachine voor gedetailleerde uitleg over het borduren van applicaties.
Consultare il manuale di istruzioni della macchina per ricamare per i dettagli relativi al ricamo in appliqué.

Consulte el manual de instrucciones de la maquina de bordar si desea mas informacion sobre cémo bordar apliques.
Consulte o manual de operagdes da maquina de bordar para obter detalhes sobre como bordar apliques.

VIHCTPYKLMY MO BBILLIMBAHMIO ArMAUKALMIA MPUBEAEHBI B PYKOBOACTBE MOAL30BATEAS! MALLIMHDI.

No. 003

tolol

51



M: 2 min
S: 2 min

L
J

No. 011

No. 012
No. 013

No. 014

N

L: ¢ 122.1 mm
< 108.4 mm
M: ¢ 67.9mm
< 60.5 mm
S: ¢ 49.1mm
< 43.8 mm

M: 3 min
S: 2 min

M: 5 min
S: 4 min

M: 4 min
S: 3 min

52

No. 015 L: 7 min
M: 4 min
S: 4 min

No. 016 [ L: 7 min
M: 4 min
S: 4 min

O

No. 017

No. 018 ( L: 9 min
M: 5 min
S: 4 min

No. 019 ( L: 7 min
M: 4 min
S: 3 min

()

No. 020 [ L: 6 min
M: 3 min
S: 3 min

=

todolo

122.3 mm
88.1 mm
67.7 mm
49.5 mm
48.9 mm
36.1 mm

121.8 mm
91.3 mm
67.9 mm
50.4 mm
49.0 mm
36.9 mm

122.3 mm
99.0 mm
68.3 mm
55.3 mm
49.3 mm
40.2 mm

121.9 mm
99.6 mm
68.0 mm
55.0 mm
48.9 mm
40.4 mm

122.3 mm
88.4 mm
68.0 mm
49.4 mm
48.9 mm
35.9 mm

122.0 mm
102.5 mm
67.9 mm
57.9 mm
48.9 mm
41.9 mm



Embroidery Patterns Stickmuster

Motifs de broderie Borduurpatronen
Schema colori dei ricami Patrones de bordado
Padroes de bordado AM3aliHbl AAS BbILLIMBAHUS

: ¢ 122.3 mm No. 027 ( L: 7 min
< 104.5 mm
: ¢ 68.0 mm
< 58.3 mm
: ¢ 49.0 mm
< 429 mm
No. 022 122.6 mm No. 028 122.1 mm
110.5 mm 56.8 mm
67.8 mm 68.1 mm
61.0 mm 32.3 mm
48.9 mm 48.9 mm
43.3 mm 23.4 mm
No. 023 122.0 mm No. 029 122.0 mm
145.8 mm 84.2 mm
67.9 mm 68.0 mm
79.8 mm 46.8 mm
49.1 mm 49.0 mm
i 58.0 mm 34.0 mm
No. 024 122.6 mm No. 030 121.9 mm
114.3 mm 84.3 mm
68.0 mm 68.0 mm
65.1 mm 46.8 mm
49.1 mm 49.1 mm
46.9 mm 33.9 mm
No. 025 122.6 mm No. 031 121.9 mm
114.0 mm 89.2 mm
67.9 mm 68.0 mm
64.6 mm 49.8 mm
49.0 mm 48.9 mm
46.9 mm 35.4 mm
No. 026 122.3 mm No. 032 121.9 mm
88.2 mm 84.1 mm
67.9 mm 68.0 mm
49.5 mm 46.8 mm
48.9 mm 48.9 mm
35.9 mm 33.9 mm

N
@
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No. 033 ( L: 8 min

: 0
R d
M: ¢
<«

¢

<«

R

No. 034

S

No. 035

totoldo

o

No. 036

No. 037

54

122.0 mm

84.2 mm
67.9 mm
46.9 mm
49.1 mm
33.9 mm

121.8 mm

84.2 mm
68.1 mm
46.8 mm
48.9 mm
33.9 mm

121.9 mm

84.3 mm
68.0 mm
46.8 mm
49.1 mm
33.9 mm

122.0 mm

84.3 mm
67.9 mm
46.9 mm
49.0 mm
34.0 mm




Embroidery Patterns Stickmuster

Motifs de broderie Borduurpatronen
Schema colori dei ricami Patrones de bordado
Padroes de bordado AM3aliHbl AAS BbILLIMBAHUS
@ Greek Alphabet @ Buchstabenmuster des griechischen Alphabets
@ Motifs alphabet grec @ Griekse alfabetpatronen AA
@ Disegni alfabeto greco @ Costuras de caracteres alfabéticos griegos
@ Alfabeto grego @ [peyeckuii arpaBut
No. 001 " 4 min ) No.009 (3 min ) No. 017 Bhmin
1 [ (209) 1 [ (209) 1 [ (209)
2 [ (513) 2 [ (513) 2 [ (513)
3 I (405) 3 I (405) L 3 I (405)
¢ 55.7 mm $54.1 mm ¢ 54.4 mm
< 57.2mm < 27.0 mm < 44.3 mm
No. 002 (" emin ) No. 010 No. 018 ("5 min
1 1 (209) 1 1 (209)
2 [ (513) 2 [ (513)
3 I (405) 3 I (405)
$ 54.3 mm ¢ 54.1 mm
< 50.5 mm < 49.2 mm
No. 003 (™ min ) No. 011 No. 019 (™ 2 min
1 1 (209) 1 1 (209)
2 [ (513) 2 [ (513)
3 I (405) 3 I (405)
$ 54.2 mm ¢ 54.1 mm
< 48.4 mm < 48.1 mm
No. 004 (& min ) No. 012 No. 020 (" 2 min
1 3(209) 1 3(209)
2 [ (513) 2 [ (513)
3 I (405) \ 3 I (405)
¢ 55.6 mm ‘ ¢$54.3 mm $53.9 mm
< 49.8 mm < 56.2 mm
No. 005 No. 013
< 55.6 mm < 55.6 mm
No. 006 No. 022

$53.9mm $54.1 mm ¢ 54.1 mm

No. 023

< 52.7 mm < 61.9 mm

$541mm ‘ $55.9 mm
< 58.9 mm < 53.2 mm

55
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@ Appliqué Greek Alphabet

@ Alphabet grec d’appliqués

@ Alfabeto greco in appliqué
@ Alfabeto grego para apliques

® Griechische Buchstaben fiir Applikationen
@ Grieks applicatie alfabet lettertype

@ Alfabeto griego con adornos

@ Ipeyeckuii ardasut “Annankaums”

$76.0 mm
< 68.2 mm

. 004

$77.7 mm
< 70.0 mm

. 005

$76.1 mm
< 69.8 mm

e

N

©

$75.9 mm
< 78.5 mm

@,

Refer to the operation manual for the embroidery machine for details on how to embroider appliqués.
Weitere Hinweise zum Sticken von Applikationen finden Sie in der Bedienungsanleitung der Stickmaschine.

—

Z
o

B> N

o

=

Z
o

©

©

.012

.013

$78.0 mm
< 76.0 mm

$76.0 mm

< 95.3 mm

$78.3 mm

< 78.4 mm

°

°

$80.3 mm
< 73.9 mm

= O @ Z

D HE R 1 =< = M N,

Reportez-vous au manuel d’instructions de la machine a broder pour plus d'informations sur la broderie des applicués.
Raadpleeg de bedieningshandleiding bij de borduurmachine voor gedetailleerde uitleg over het borduren van applicaties.

Consultare il manuale di istruzioni della macchina per ricamare per i dettagli relativi al ricamo in appliqué.

Consulte el manual de instrucciones de la maquina de bordar si desea mas informacion sobre cémo bordar apliques.

Consulte o manual de operagdes da maquina de bordar para obter detalhes sobre como bordar apliques.

MHCprKLlV]VI MO BbILUMBAHMIO annAUKaLMi NnpuBeAeHbl B PYKOBOACTBE MOAb30BATEASN MALLHDbI.

020

021

$75.9 mm

$75.9 mm




Embroidery Patterns Stickmuster

Motifs de broderie Borduurpatronen
Schema colori dei ricami Patrones de bordado
Padroes de bordado AM3aliHbl AAS BbILLIMBAHUS
@ Blocked Alphabet @ Blockbuchstaben
@ Alphabet en bloc @ Blokletter alfabet AB
@ Alfabeto a blocchi @ Alfabeto sé6lido
@ Alfabeto sélido @ Ardasut “brok”

No. 007

$152.3 mm
< 111.6 mm

$152.3 mm
< 103.1 mm

$152.3 mm
< 124.8 mm

No. 008 No. 014

¢ 152.3 mm
< 103.1 mm

$ 152.3 mm
< 103.1 mm

¢ 152.3 mm
< 103.1T mm

No. 009

$152.3 mm
< 103.1 mm

$152.3 mm
< 39.0 mm

$152.3 mm
< 103.1 mm

No. 010 No. 016

¢ 152.3 mm
< 103.1 mm

$ 152.3 mm
< 103.5 mm

¢ 152.3 mm
< 103.1T mm

$152.3 mm
< 90.8 mm

$152.3 mm
< 107.3 mm

$152.3 mm
< 109.2 mm

(001
I (900)
¢ 152.3 mm
< 90.8 mm

] (001
Il (900)
$ 152.3 mm
< 90.8 mm

1

2 [1(001)
3 I (900)
¢ 152.3 mm
< 103.1T mm

U
H
U
J
i
L
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$152.3 mm
< 103.5 mm

$152.3 mm
< 103.9 mm

$152.3 mm
< 103.1T mm

$ 152.3 mm
< 141.4 mm

$152.3 mm
< 103.9 mm

No. 025

1

2 [1(001)
3 I (900)
$ 152.3 mm
< 112.7 mm

58

=i (DO. OO DN

No. 029

No. 030

No. 031

$152.3 mm
< 96.9 mm

$ 106.7 mm
< 86.3 mm

¢ 106.7 mm
< 85.8 mm

¢ 152.3 mm
< 85.8 mm

1
2
3

e (509

[_1(00T1)

I (900)
¢ 106.7 mm
< 85.8 mm

(001
I (900)
¢ 152.3 mm
< 63.2 mm

¢ 148.5 mm
< 85.8 mm

¢ 152.3 mm
< 85.8 mm

$ 152.3 mm
< 33.7 mm

¢ 194.1 mm
< 48.5 mm

$152.3 mm
< 88.5 mm

¢ 152.3 mm
< 33.7 mm



Embroidery Patterns
Motifs de broderie
Schema colori dei ricami
Padroes de bordado

t
U
v

1 = (509)
2 [J(001)
3 M (900)
$ 140.0 mm
< 67.8 mm

$106.7 mm
< 124.8 mm

I (509)

[_1(001)
$ 106.7 mm I (900)
< 85.8 mm

$106.7 mm

< 85.8 mm ¢106.7 mm

< 93.8 mm

1 mm (509)
2 [J(001)
3 I (900)
$ 106.7 mm
< 143.1 mm

¢ 148.5 mm
< 85.8 mm

$106.7 mm
< 88.8 mm

< 94.1 mm

$ 106.7 mm
< 58.7 mm

[C_1(001)
I (900)
$106.7 mm
< 75.2 mm

$106.7 mm
< 83.8 mm

¢ = 0 T© 0 Z

Stickmuster
Borduurpatronen
Patrones de bordado
AM3ailiHbl AAS BbILLMBAHUSA

$152.3 mm
< 98.9 mm

¢ 152.3 mm
< 56.7 mm

No. 055

$152.3 mm
< 98.9 mm

¢ 152.3 mm
< 98.9 mm

¢ 152.3 mm
< 105.5 mm

$152.3 mm
< 98.9 mm

] (001)
I (900)
¢ 152.3 mm
< 98.9 mm

|
|
.
3
a
9
B
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$152.3 mm
< 98.9 mm

$152.3 mm
< 106.3 mm

I (509)

1 (00m

Il (900)
$ 152.3 mm
< 105.7 mm

1 (509)
2 [1(001)
3l (900)
$25.5 mm
< 55.0 mm

$152.3 mm
< 117.7 mm

¢ 88.0 mm
< 87.6 mm

$ 152.3 mm
< 144.9 mm

$£92.8 mm
< 92.8 mm

1

2 [_1(001)

3 (900)
$152.3 mm
< 101.0 mm

X IEDPLEE -

i
£

¢ 152.3 mm
< 136.9 mm

¢ 152.3 mm
< 103.1 mm

$ 152.3 mm
< 41.1 mm

¢ 152.3 mm
< 137.5 mm

¢ 108.2 mm
< 71.0 mm



Stickmuster
Borduurpatronen
Patrones de bordado
AM3ailiHbl AAS BbILLMBAHUSA

Embroidery Patterns

Motifs de broderie
Schema colori dei ricami
Padroes de bordado

$ 198.6 mm
< 54.6 mm

¢ 198.6 mm
< 54.6 mm

H (900)
$ 198.6 mm
< 53.9 mm

I (900)
$ 198.6 mm
< 53.9 mm

¢ 156.8 mm
< 96.5 mm

¢ 156.8 mm
< 96.6 mm

No. 089

$52.1T mm
< 106.9 mm

< 89.9 mm

$ 106.7 mm
< 38.7 mm

$126.0 mm
< 46.5 mm

1
2
3 HEE (900)

< 152.3 mm

$ 49.8 mm
< 35.0 mm




@ Striped Alphabet
@ Alphabet rayé

@ Alfabeto a strisce
@ Alfabeto listrado

N
2 - (007)
—ad $162.0 mm
BB -18mm

1 3(017)
2 [ (007)
$ 153.3 mm
< 141.1 mm

1 1 (017)
2 W (007)
¢ 150.9 mm
< 99.7 mm

No. 004
- _
2 [ (007)
$ 166.3 mm
-

YW o1284mm
B8

e

I (007)
$151.2 mm
< 113.1 mm

62

® Gestreifte Buchstaben
@ Gestreept alfabet

@ Alfabeto rayado

@ Ardasut “INorocka”

C1(017)
I (007)
$ 164.6 mm
< 121.9 mm

I (007)

$151.2 mm
< 120.5 mm

=Y =0
2 (007)

$ 156.4 mm

._. < 141.4 mm

1 3 (017)
2 [ (007)

¢ 154.3 mm
< 112.5 mm

APl
I
E

sy

C1(017)
I (007)
$172.5 mm
< 121.4 mm

o M
¥
Ha

No. 012
i)
u

No. 013

N A A
HEN
V'

No. 014

T hAANR
o e

1 7 (017)

2 [ (007)
$ 156.2 mm

< 138.6 mm

25 min

1 3(017)

2 [ (007)
$ 154.4 mm

< 120.0 mm

C1(017)

1

2 [ (007)
$169.1 mm

< 176.4 mm

43 min

1

2 [ (007)
$ 163.2 mm
< 151.1 mm

I (007)
$151.3 mm
< 101.9 mm



Embroidery Patterns
Motifs de broderie

Schema colori dei ricami

Padroes de bordado

1 C1(017)
2 EEE (007)

$171.8 mm
< 132.3 mm

1 1(017)
2 I (007)
¢ 165.5 mm
< 117.5 mm

1 3(017)
2 [ (007)

$163.7 mm
< 127.9 mm

1 3(017)
2 [ (007)
$157.0 mm
< 113.1 mm

—1(017)
I (007)
$162.3 mm
< 126.8 mm

$151.3 mm
< 123.4 mm

- ‘ I (007)
B =
Ny

Stickmuster
Borduurpatronen
Patrones de bordado
AM3aiiHbl AAS1 BbILLIMBAHUS

1 3(017)

2 [ (007) I (007)
$ 158.5 mm $147.2 mm
< 115.1 mm . . < 102.0 mm

I (007)

I (007)
$ 152.7 mm $ 107.6 mm

ATy
< 163.8 mm . - < 73.9 mm

1 (017)

]
2 [ (007)

$ 149.3 mm
< 100.6 mm

1 (017)

I (007) I (007)

$161.8 mm $107.2 mm

A%,
< 116.4 mm R < 74.0 mm

1 C3(017)

I (007) 2 (007)

¢ 153.1 mm $176.4 mm
< 120.4 mm < 89.2 mm

I (007) I (007)

¢ 105.0 mm $139.1T mm

< 87.9 mm . . < 94.3 mm

63



‘ C1(017)
B

1

2 [ (007)
$ 148.8 mm

< 113.4 mm

I (007)
$ 140.7 mm
< 63.5 mm

1 3(017)
2 [ (007)
$174.9 mm
< 61.6 mm

1 3 (017)
2 (007)

$150.9 mm
< 116.9 mm

1 3(017)
2 I (007)

64

I (007) I (007)
$ 106.2 mm $ 140.8 mm
< 105.2 mm < 81.9 mm

I (007) . (007)
¢ 108.3 mm $ 108.1 mm
< 71.4 mm . . < 106.2 mm

1 3 (017)
2 mmm (007) Il (007)

$139.5 mm ; $106.9 mm
< 103.8 mm - ' < 98.3 mm

o 49 ()
1 =3 017) 1 0=1017)
2 - (007) - Y. Y. eI

¢ 138.0 mm ¢ 105.0 mm

< 94.8 mm ‘ . . < 131.7 mm

No. 050
1 (017) 1 (017)
I (007) ‘b . (007)
$ 106.2 mm $102.6 mm
< 78.2 mm [ ] +102.6 mm

=1 (017) AR & = (017)
I (007) { ‘ I (007)
$107.1 mm . . $135.6 mm
< 87.7 mm <> 86.0 mm



Stickmuster
Borduurpatronen
Patrones de bordado
/AM3aiiHbl AASl BbILLIMBAHUS

Embroidery Patterns

Motifs de broderie
Schema colori dei ricami
Padroes de bordado

C1(017)

1

2 [ (007)
¢ 104.7 mm
< 90.2 mm

N

C1(017)

b

1

2 [ (007)
$ 151.0 mm
< 96.6 mm

I

1 1 (017)
2 W (007)
¢ 157.5 mm
< 100.7 mm

1 C3(017)
2 (007)

$ 154.0 mm
< 137.1 mm

1 1(017)
2 [ (007)
¢ 151.3 mm
< 94.4 mm

2 [ (007)
¢ 164.2 mm
< 100.3 mm

No. 054 m No. 060
) el 0
2 [ (007) 7 I (007) I (007)
< ¢ 155.5 mm $151.3 mm ¢ 153.3 mm
< 58.7 mm < 103.4 mm < 126.4 mm

1 (017)

1
2 [ (007)

2 [ (007)
$ 151.6 mm $152.0 mm $ 157.6 mm
©102.8 mm " .B ©92.7 mm ©100.5 mm

I (007)
$ 152.5 mm
< 109.7 mm

No- 061

1 017 A 1 =1 (017)

= (007) 2 mmm (007) 2w (007)

¢ 148.7 mm ¢ 153.1 mm ¢ 150.5 mm
+103.0 mm +96.5 mm i ©129.0 mm

1 C3(017)

A g

- 1 3(017)

SCE T

2 [ (007)
$162.5 mm
< 142.0 mm

I (007)
¢ 25.4 mm
< 52.4 mm

65



C1(017)

1

2 [ (007)
¢ 156.1 mm
< 89.7 mm

$122.4 mm
< 113.8 mm

$102.7 mm ] 017)
(o
: . < 99.4 mm 2 mmm (007)
$162.7 mm
v -
< 49.1 mm

- . ¢ 104.1T mm

I (007)
¢ 155.2 mm
< 139.7 mm

$ 84.8 mm
< 100.4 mm

I (007)
¢ 108.3 mm
< 106.6 mm

$111.6 mm
< 102.9 mm

$51.5 mm

< 34.6 mm

I (007)

. $ 187.4 mm
|

< 64.0 mm

< 134.6 mm

.’ ¢ 149.2 mm
F 20

C1(017)

1
2 [ (007)
‘ ¢ 185.6 mm

< 60.9 mm

¢ 188.3 mm
< 55.2 mm

” I (007)
B
E

I (007)
$ 190.1 mm
< 52.7 mm

o

o W
&
g

J

I (007)
$ 163.7 mm

' < 113.9 mm

$167.6 mm
< 118.9 mm



Embroidery Patterns
Motifs de broderie

Schema colori dei ricami
Padroes de bordado

I (007)
$47.5 mm
< 129.9 mm

$103.7 mm

' < 34.3 mm

1 3(017)

Stickmuster
Borduurpatronen
Patrones de bordado
AM3aiiHbl AASl BbILUIMBAHUS

1 (017)
I (007)
i $51.8 mm
< 78.4 mm

$51.6 mm
< 77.6 mm

2 [ (007)
$120.9 mm

9 « 35.0 mm

I (007)
$151.3 mm
< 149.8 mm

No. 094 33 min
1
o d Y T

$101.6 mm

. . . - < 178.3 mm

I (007)
$52.0 mm
< 61.2 mm

No. 098
C—1(017)

1

2 [ (007)
$51.6 mm
< 28.0 mm

1 1(017)
2 [ (007)
$51.8 mm
< 35.2 mm

1 3(017)
2 [ (007)
¢ 51.6 mm
< 34.9 mm
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® Embroidery patterns on these pages are illustration images, which
may be different from the patterns in your machine.

e Les motifs de broderie figurant sur ces pages sont des images
d'illustration qui peuvent différer des motifs proposés par votre machine.

e | ricami di queste pagine sono immagini a scopo illustrativo, che
potrebbero differire dai ricami della macchina.

e Os padrdes de bordado nestas paginas sdo imagens ilustrativas,
que podem ser diferentes dos padrbes em sua maquina.

e Die auf diesen Seiten abgebildeten Stickmuster dienen nur der
I[lustration; sie konnen von den Mustern in lhrer Maschine abweichen.

e De weergegeven borduurpatronen in deze illustraties dienen als voorbeeld.
Het is mogelijk dat ze af wijken van de borduurpatronen in de machine.

e Los disefios de bordado de estas paginas son ilustraciones, que pueden
ser diferentes de los disefos de la maquina.

© Av3aiiHbl AASI BbILLMBAHNS! HA ITUX CTPAHWLIAX MPUBEAEHDI AAS MAAIOCTPALIAM 1
MOTYT OTAMYATLCS OT AM3AIHOB B BALLIEN BbILUMBAABHOM MaLLMHE.




Various Embroidery Designs Verschiedene Stickdesigns

Motifs de broderie avancés Diverse borduurontwerpen
Vari tipi di ricami Varios disenos de bordado
Diversos desenhos de bordado Pa3AnuHble AM3aiiHbl BbILUIMBAHUA
Combinations Kombinationen
Broad your embroidering world by combining the patterns Erweitern Sie lhre Stickereiwelt durch Kombinieren von Mustern
Combinaisons Combinaties
Elargissez votre univers de broderie en combinant les motifs Verbreed uw borduurmogelijkheden door de patronen te combineren
Combinazioni Combinaciones
Per ampliare il proprio universo del ricamo attraverso la combinazione di vari ricami ~ Amplie las posibilidades de bordado mediante la combinacién de disefios
Combinacoes KomouHauum
Amplie seu universo de bordar através da combinacdo de padroes PaciumpbTe BO3MOXHOCTI TBOPHECTBA GAaroaapst KOMOMHMPOBAHMIO PUCYHKOB

No.1 + No.3 x 2 No.12 x 2 + No.13
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No.19 x 3 + No.20 No.21 + No.22 x 3 + No.23

AL

¥

Happy Wedding
4
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Color Thread Conversion Chart
Tableau de conversion des fils de couleur

Stickgarn-Farbtabelle

Omzettingstabel voor garen kleuren
Tabla de conversion de hilos de color
TabAnua npeoOpa3oBanms LBETOB HUTEI!

Tabella di conversione dei colori dei filati
Tabela de conversao das cores de linha

e o Kol ot e e | embrdery | couniy | iyl [ W | sy [ R,
1 5Egkb1/ﬁSChwarZ / Noir / Zwart / Nero / Negro / Preto / - 900 - 100 1800 1000 1005 5596
2 \é\éf/l\i)t%/ Weiss / Blanc / Wit / Bianco / Blanco / Branco / ‘ ‘ 001 ‘ ‘ 000 1801 1002 1001 5597
3 Eggc/mljgt / Rouge / Rood / Rosso / Rojo / Vermelho / - 800 - 149 1637 1037 1037 5678
4 E(i)r;lgB/blgosa / Rose / Rose / Rosa / Rosado / Rosa / I:I 085 - 155 1921 1108 1224 5523
5| Resp o o s ol Rovrod o iro | R v | 024 | 1721 | 1117 | 1154 | ones
o | etk Heiben R chet Lebvoe TR0 | [ 1o | [ 152| 1015 | 1015 | 10ea | 5677
7| e Bt e el | R 17 | 12| 1004 | 103 | 1533 | so0s
5| Ve gammcheror erlon Pernt oen /o | [ o | N 120 1779 | 1179 | 1184 | oo
9 | o e oy omin Koo Camivio || S oo7 | W 158 | 1985 | 1081 | 1511 | s
10 | QR o e ol Do o o | S o | W 636 | 1708 | v1ss | 1192 | s
11 migin”tt: / M"gggﬁg‘f} é);’l‘(iﬁﬁ”ta / Magenta / Magenta /| [ >0 | [ 625 | 1710 1319 1191 5592
12 | eyt s Ko s v R S | [ o7 | [ 122]_1e16 | 1317 | 1225 | 773
13 | fmber Rl Bt e b b ol oo | R 5o | 212 | 192 | 141 | 119 | 5o
14 | Lo el s et ol e [T o2 | 42| 1623 | 10 | 07 | sexs
15 )(;l([g/\g/b/mGelb/Jaune / Geel / Giallo / Amarillo / Amarelo l l 205 ‘ ‘ 043 1980 1068 1187 5860
1o | o oo Coud G0 | 206 [ 334 ] 1071 | 104 | 1124 | 5770
17 3211%2//8;2:51{3?;&@ / Oranje / Arancio / Naranja / | | 208 | | 335 1951 1137 1024 5694
18 | Jucth) Ealabaza fbabora gt o O || 126 || 322] 1952 | 1155 | 1065 | 5630
19 | Niagiarno Tangernm  Tangeion ) Moranitisons uscy | I 209 | [0 336 | 1965 | 1078 | 1078 | 5518
20 | Nisclila: Matron Crema / Marrom ceme./ Kponoast || 010 | [331] 1866 | 1022 | 1061 | 5761
21 | o il Croma /el e Kponcnomamt | | 812 | [370| 1861 | 1349 | 1135 | 5564
22 ﬁl;:él;ix/alégakibraun / Kaki / Khaki / Kaki / Caqui / Caqui / - 348 - 242 1939 1255 1055 5636
23 | Reemills Oro) G el Taytomnt somerost - | [ 214 | 354 | 1772 | 1172 | 1025 | 5770
24 E?gﬁz/el\//‘ﬁ:ie?g/fggiz/ Cuivre / Koper / Ottone / Bronce / - 328 :I 404 1791 1192 1159 9109
25 }.i/r\\f:ﬂ/mlg(ainen Farbig / Drap / Linnen / Lino / Lino / Linho ‘ ‘ 307 ‘ ‘ 025 1682 1149 1082 5635
26 | Nion Oncto Niramescrs eomoscpmnsp | [ oss | NN 717 | 185 | 1130 | 1129 | 5637
27 | §rscto aron R Marom avimemae pamiosopuuens | NN 337 | NN 264 | 1753 | 1253 | 1021 | 5781
28 | Srotia Mo Tena  Matrom bt/ Kopnanewuit | NN 330 | I 224 | 1621 | 1021 | 1158 | 5590
29 E:E:Bélgeige / Beige / Beige / Beige / Beige / Bege / ‘ ‘ 843 ‘ ‘ 012 1738 1138 1127 5598
30 | e/ G Ealentes Chnza auente/ T copmnn 20 [ 1399 | MMM 706 | 1860 | 1085 | 1218 | 9126
31| Nvon Bemcio arom euvo koo sopmnennt. o' | NI 330 | IR 414| 1726 | 1194 | 1126 | 5702
32| Chino ataron Gl artomclaro/ Coemno-sopwoeans | I 323 | NN 255 | 1720 | 1056 | 1128 | 5789
33 | Viareyvarde elndon /verde-mar ) Coporonyeon - |[_]542 | [NIII505 | 1647 | 1219 | 1077 | 5578
34| Vorde MentsVord ments Nerdo horie /it svevmst || 502 || 01| 1702 | 1302 | 1047 | 5511
35| Vexde De toja 1virde folnay Lier sermmon o -+ | [ 509 | [ 463 | 1749 | 1050 | 1510 | 5514
36 | Olve./Verde Oinva Puerdecoina Serenaut onmpeomnt - | NN 5'© | I +76 | 1904 | 1396 | 1174 | 550
37| Siro Nerde Ol s verde-ha scuro ensronpeons | I 517 |[T473 | 1769 | 1156 | 1156 | 9122
38 | Anmira verde Agutado /Nerde-agelado | Oneonossercrors | NN 534 | [N 483 | 1879 | 1298 | 1503 | 5751
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et oore/ Nombi de ol Nome cot | Hontsmmessers | Embroidery | Country | pORCES | NS | sulky | it

39 | Srerado v mrtda teeumerain e | NI 507 | N 45| 1750 | 1250 | 1079 | 5508
40 | foom s Pende tonss erde mense) Teunormammn | [ 8@ e | NI 467 | 1703 | 1370 | 1208 | 5615
41 | ein Nerdo Fresco Serdo-tesco  Liser chononsmrens ~ || 027 | |442| 1706 | 1102 | 1209 | 9153
42| G e o e e siomn v | I 513 | [ 444 | 1848 | 1049 | 1177 | 5622
3 | i e mowss Mosgroen Vet | S 515 | N 46| 1770 | 1369 | 1176 | 9091
44 | Blue/Blau/Bleu/Blauw / Azzurro / Azul / Azul / Covii | | 405 | N 586 | 1829 177 1076 5684
45 | Ol Mare [ arn Ouiremer [ varin | S o0 | NN 75| 1842 | 1076 | 042 | 5736
o | BB e s e e | o [ Jvso| ron | | wors | som
47 a2/ | I 019 |[T—s12| 1828 | 1029 | mos | 5506
40 | B e bty B iy st o | I +20 | N 504 | 1797 | 1207 | 1250 | 5629
19 | P e e e Do /™| I 415 | N 057 | 1652 | 1252 | 1206 | 5610
30 | e e e s e e T T /O | R oo | N 560 | 1767 | 1166 [ 1535 | 57w
51| Ghonr B Kool e oo S | S o7 | NN 05| 1830 | 1335 | 1028 | seon
52 | L/, oy o e v | S oo | I 53| _1on1_| wos1_|_1121_|_oorg
53 | Lilac/Lila/Lilas/ Lila / Lilla / Lila / Lilds / Cupenesbiii 2| ]623| 1831 1080 1080 9009
54 g(v)ll(?/\te/Tgnisi!Eﬂ/ViOIet /Violet / Violetto / Violeta / Violeta / - 613 - 624 1631 1033 1194 5588
55 Egrrgl];rea// PI_Iuylg)nuyrpébFl’gurpre / Paars / Viola / Purpura / - 614 - 635 1880 1122 1122 5554
56 | favender ! Lavendel/ Lavande / Lavendel / Lavanda /| [ g04 | [N 604 | 1630 1261 1193 5586
57 | e et e g meove R | R 007 003 | 1943 | 131 | 1032 | 5587
58 Est\;\/r:iro//zl-{gg_rg;l:oﬁe}%:in / Tinkleurig / Peltro / Peltre / - 704 - 745 1840 1041 1041 9114
59| Dak Gy Bunkelyan s e Donkr G /G | S o7 | N 747 | 1041 | 241 | 1220 | 5565
60 SC'i(Ie\;)irﬁ]/o:SgEr / Argent / Zilver / Argento / Plata / Prata / - 005 :] 020 1812 1087 1011 5640
61 | Gray/Grau/Gris/ Grijs/ Grigio / Gris / Cinza / Cepwii | [ NN 817 | N 734 | 1640 1118 1219 5782
62 >¢

63 | -momemeeee oo

64 | P T T




Note:

Hinwelis:

Remarque:

Opmerking:

Nota:

Nota:

Nota:

Tpumeyanne:

Color Thread Conversion Chart Stickgarn-Farbtabelle

Tableau de conversion des fils de couleur Omzettingstabel voor garen kleuren
Tabella di conversione dei colori dei filati Tabla de conversion de hilos de color
Tabela de conversao das cores de linha  Tad6Anua npeoGpa3oBaHusi LBeTOB HUTEI

The conversion chart is based on Embroidery thread. The color shades may vary with the different brands listed on the
chart. If unsure of a particular color(s), please sew test. Robison Anton (R.A.), Madeira and Sulky are respectively registered
trademarks. Actual colors may vary slightly from the chart.

Die Garntabelle basiert auf Brother Stickgarn. Die Farbschattierungen kénnen je nach unterschiedlichen, in der Tabelle
aufgefiihrten Marken abweichen. Wenn Sie sich bei bestimmten Farben nicht sicher sind, sticken Sie bitte eine Probe.
Robison Anton (R.A.), Madeira und Sulky sind eingetragene Warenzeichen. Die tatsdchlichen Farben kénnen leicht von der
Tabelle abweichen.

Le tableau de conversion est basé sur du fil de broderie. Les nuances de couleur peuvent varier en fonction des marques
énumérées dans le tableau. En cas de doute sur un coloris, faites un essai de broderie. « Robison Anton (R.A.) », « Madeira »
et « Sulky » sont des marques déposées respectives. Les couleurs réelles risquent d’étre légérement différentes de celles du
tableau.

Het omzettingsschema is gebaseerd op het gebruik van borduurgarens. De kleurtinten kunnen enigzins afwijken voor de
diverse merken in het schema. Indien u niet zeker bent van de juiste kleur(en), borduur dan eerst een stukje op proef. De
namen Robison Anton (R.A.), Madeira en Sulky zijn allemaal gedeponeerde handelsmerken. De oorspronkelijke kleurtinten
kunnen iets afwijken van de weergave.

La tabella di conversione e in funzione del filo da ricamo. Le tonalita cromatiche possono variare secondo le differenti
marche elencate nella tabella. In caso di dubbio su un particolare colore o su piti colori si raccomanda di eseguire una
prova di cucito. Robison Anton (R.A.), Madeira e Sulky sono marchi di fabbrica registrati. | colori effettivi possono variare
lievemente rispetto a quelli della tabella.

La tabla de conversion esta basada en hilo de bordar. Los tonos de color podrdn variar con las diferentes marcas
enumeradas en la tabla. Si tiene dudas sobre un color o colores en particular, haga un cosido de prueba. Robison Anton
(R.A.), Madeira y Sulky son marcas registradas respectivamente. Los colores verdaderos podrén variar ligeramente con
respecto a los de la tabla.

A tabela de conversao esta baseada na linha de bordar. As tonalidades das cores podem variar nas diferentes marcas
listadas na tabela. Se ndo tiver certeza sobre uma determinada cor ou cores, faga o teste de costura. Robison Anton (R.A.),
Madeira e Sulky sdo respectivamente marcas registradas. As cores reais podem variar um pouco em relagcdo as cores da
tabela.

Tabauva npeobpasoBaHus cocTaBAeHa Ha 0ase BbILLUMBAAbHbIX HUTeH. OTTeHKU LBETOB MOryT BapbUPOBATLCS B
3aBUCMMOCTU OT POU3BOAMTEAEH, YKa3aHHbIX B TabauLe. ECAn Bbl He yBepeHbl B BLIOOPE KaKOro-ToO KOHKPETHOTO LBETA,
npousBeanTe npobGHyto BeitmBKy. Robison Anton (R.A.), Madeira n Sulky siBAsitoTCS 3aperncTpupoBaHHbIMU TOBaPHbIMU
3Hakamu. PeaabHble LBETa MOTyT HECKOABKO OTAMHYATBLCS OT MPEACTABACHHbIX B TaBAMLIE.
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Font Name Chart Tabelle der Schriftarten
Tableau des noms de polices Overzicht lettertypen

Tabella nomi dei font Diagrama de nombre de las fuentes
Quadro de nomes de fontes TaGAuua HazBaHmit WpuPTOB

Font Key/ Schriftarttaste/ Touche de police/ Font Name/ Schriftartname/ Nom de la police/
Lettertypetoets/ Tasto font/ Clave de las fuentes/ Lettertype/ Nome font/ Nombre de la fuente/
Tecla da fonte/ KHorika wpudra Nome da fonte/ Haspanue wpndra
00

1 AARE Kiinstlerschreibschrift
01

2 ABC Block 01
02

3 ABC Block 02
03

4 A BC Alaska
04

5 ABC Serif 01
05

6 ABC Serif 03
06

7 A@ Brussels Demi Outline
07

8 ABC Tennessee ExtraBold
08

9 /’ﬂg Serif 02
09

10 A RBEC Script 01
10

11 ﬂfBC Calgary Mediumitaric
11

12 ,430 Bermuda Script
12

13 ABC Sicilia Light ltalic (Sicilia)
13

14 ABC Kingston Regular
14

15 ABC Luedickital
15

16 *BC Toms Handwritten
16

17 ABC Brunei
17

18 AEC Block 03
18

19 ABC Istanbul
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Font Name Chart Tabelle der Schriftarten

Tableau des noms de polices Overzicht lettertypen
Tabella nomi dei font Tabella nomi dei font
Quadro de nomes de fontes TaGAuua Ha3BaHuii LIpUPTOB

Font Key/ Schriftarttaste/ Touche de police/ Font Name/ Schriftartname/ Nom de la police/
Lettertypetoets/ Tasto font/ Clave de las fuentes/ Lettertype/ Nome font/ Nombre de la fuente/
Tecla da fonte/ KHorika wpudra Nome da fonte/ Hassanue wpudra
19
20 ABC Los Angeles
20
21 ABC San Diego
21
22 ABG Saipan
22
23 AB@ Cairo
23
24 Am@ Gothic 01

24

25 AJBC Germany

25

26 ABLC Sofia Bold
26
27 ABB Utah Bold Cyrillic
27
28 ABB PC Tennessee Bold Cyrillic
28
29 ABCDE Helsinki Nallow S
29
30 ABCDE Antique Oakland S
30
31 ABCDE Riesa S
31
32 ABCDE Germany S
32
33 HBCIDE Script 01 SR
33
34 ABCDEFGH Block 01 (Small font)

34 - Japanese Font 1/ Japanische Schriftart 1/ Police japonaise 1/
35 HLYVD Japans lettertype 1/ Font giapponese 1/ Fuente japonesa 1/
Fonte japonesa 1/ Anonckuii wpudt 1 (Misugi Gothic B)

3 - Japanese Font 2/ Ja})anische Schriftart 2/ Police japonaise 2/
36 B\ Japans lettertype 2/ Font giapponese 2/ Fuente japonesa 2/
Fonte japonesa 2/ AnoHckuid wpndt 2

g8 Japanese Font 3/ Japanische Schriftart 3/ Police japonaise 3/
37 ﬁ[_‘\ﬁ Japans lettertype 3/ Font giapponese 3/ Fuente japonesa 3/
Fonte japonesa 3/ Anoxckuii wipudt 3 (Rakuchiku POP H)
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English
German
French

Dutch

Italian

Spanish
Portuguese-BR
Russian

884-T20
Printed in Taiwan

XG8276-001



